

李克强主持召开东南沿海省份政府主要负责人经济形势座谈会强调:落实好宏观政策,推进改革开放为稳经济发挥挑大梁作用

7月7日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在福建主持召开东南沿海省份政府主要负责人座谈会,分析经济形势,对做好下一步经济工作提出要求。

会上,福建省委书记尹力、省长赵龙发了言,上海市市长龚正、江苏省长许昆林、浙江省长王浩、广东省长王伟中通过视频发言。大家谈了对当前经济形势和下一步走势的看法,并提出建议。

李克强说,今年以来我国经济运行经历了很不寻常的过程。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地区各部门贯彻党中央、国务院部署,落实中央经济工作会议精神和《政府工作报告》确定的政策举措,实施稳经济一揽子政策措施。总的看当前经济正在恢复,非常不易。但恢复的基础不稳固,稳经济还要付出艰苦努力。发展是解决我国一切问题的基础和关键。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,发挥

中央和地方两个积极性,协同实施宏观政策和深化改革,帮助市场主体复元气、增活力,着力稳就业稳物价,保持经济运行在合理区间。

李克强说,当前正处于经济恢复的关键时间点。东南沿海5省市经济体量占全国1/3以上,财政收入占比近4成,在地方对中央财政净上缴中贡献近8成,有力支撑了国家财力和中央财政对中西部地区转移支付。要继续挑起国家发展、稳经济的大梁,发挥保障国家财力的主力作用。在做好疫情防控的同时,进一步打通产业链供应链堵点,推动经济运行尽快回归正常轨道,努力稳增长稳财源。

李克强说,1.6亿多市场主体是我国经济的韧性所在,保住市场主体就能支撑稳就业、稳经济大盘。东南沿海地区经济活力足,活就活在各市场主体多。要落实国家助企纾困政策,加强政策配套,挖掘自身潜力实施更多支持政策,帮助市场主体特别是中小微企业、个体工商户恢复活力。5省份吸纳了全国70%跨省农民工就业,取得今天的

发展成就农民工功不可没。农民打工已成为农民收入的主要来源。要千方百计稳岗,拓展市场化社会化就业渠道,努力稳住本地和外来务工人员就业。

李克强说,保持经济运行在合理区间,既要实施好宏观政策,又要继续深化改革,推进“放管服”改革,不断优化营商环境,更大激发市场活力和社会创造力。有效破解多难问题,防止工作单打一、简单化,避免一刀切、层层加码。东南沿海地区是改革开放的前沿,要继续敢闯敢试。对外开放事关经济社会发展全局。无论国际形势如何变化,中国都坚定不移扩大对外开放。沿海发达地区融入世界经济更深,长三角、珠三角进出口占全国的近60%,经济竞争力强很大程度上是在国际市场打拼出来的。要继续以开放促改革促发展,加快提升港口等对外枢纽集疏运水平,稳外贸稳外资,通过高水平开放更好参与国际竞争与合作,这也有利于国际产业链供应链稳定和 world 和平与发展。 据新华社

奥密克戎变异株新分支传播力和免疫逃逸能力略有增强

近期国内部分地区新冠肺炎感染者的基因测序结果显示,病毒属于奥密克戎变异株BA.5.2分支,结合流行病学调查,初步考虑源头来自境外。病毒学专家表示,奥密克戎变异株新分支的传播力和免疫逃逸能力略有增强,我国外防输入压力增大。

7月6日,北京市对5日通报的感染者1至3进行基因测序,结果显示病毒均属于奥密克戎变异株BA.5.2分支。5日,西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会介绍本轮疫情感

染者感染病毒为奥密克戎变异株BA.5.2分支。

中国疾控中心病毒病所研究员王文玲介绍,全球病毒基因共享数据分析显示BA.5近期占比上升较快。5月,国内从输入病例中首次检出BA.4和BA.5。近期,输入病例中发现的BA.4和BA.5感染者数量呈逐步增加迹象。

据介绍,BA.4和BA.5目前已成为南非、葡萄牙、英国、以色列等国的主要流行毒株,法国、荷兰、美国等国

也出现BA.4和BA.5感染者增加的情况。有专家预测,今夏全球可能面临由BA.4或BA.5引起的新一波流行。

国家卫生健康委疾控局有关负责人表示,正密切关注有关国家BA.4和BA.5的流行趋势,及时跟进全球关于新型变异株的研究进展,及时评估研判,指导各地落实好《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》的要求,科学精准做好奥密克戎变异株疫情的防控工作。

据新华社

85年不敢忘! 南京学生朗诵抗战诗文致敬革命先烈



小学生诵读抗战诗文 现代快报+记者 顾炜 摄

快报讯(记者 徐梦云)1937年7月7日,卢沟桥一声枪响,拉开全民族抗战的序幕。如今硝烟散去,但85年前的7月7日我们永志不忘! 2022年7月7日上午,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆在公祭广场举行“纪念全民族抗战爆发85周年”主题教育活动,铭记历史,珍爱和平。

南京市青少年代表、南京大屠杀幸存者后代代表、纪念馆馆员代表等参加了仪式。

上午十时,升旗仪式开始。全体人员面向国旗肃立致敬,脱帽行注目礼,少先队员行队礼,全场高唱中华人民共和国国歌。

升旗仪式结束后,南京市青少年代表、来自南京市金陵中学实验

小学的学生们朗诵抗战诗文。

朗诵结束后,纪念馆仪仗队4名队员向为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄、所有惨遭日本侵略者杀戮的遇难同胞、南京大屠杀死难者敬献花篮。全体人员依次向前敬献鲜花。

随后,南京大屠杀幸存者后代代表、幸存者夏淑琴的外孙女夏媛及曾外孙李玉瀚,纪念馆馆员代表王立、讲解员汪贝接力讲述历史故事。

纪念馆馆员代表王立在纪念馆“和平墙”前,为大家讲解了“前事不忘后事之师”八个大字的由来。王立表示,以史为鉴,才能更好地开创未来。

明起6种方式可查询高考录取结果

从7月9日开始,江苏省教育考试院将每天3次更新录取数据供考生查询,查询方式有以下6种:

1. 通过省教育考试院门户网站查询。考生可登录省教育考试院门户网站(www.jseea.cn),点击首页“2022年高考录取结果查询”图标,凭考生号和动态口令卡进行查询。
2. 通过省教育考试院官方微信公众账号查询。考生可关注微信公众账号:“江苏招生考试”(微信号:jszsksb),点击菜单栏“高考查

询—录取查询”按钮进行查询。

3. 通过“江苏招考”App进行查询。

4. 通过各市、县(市、区)招办查询。考生可到所属市、县(市、区)招办查询本人的录取结果。

5. 通过“江苏政务服务”App查询。

6. 通过院校招生网站查询。考生可以访问所报院校的招生网站查询录取结果。

据“江苏招生考试”微信公号

勤通风 讲卫生

清洁消毒要做好




+

ZAKER
南京